

2024 年 4 月 17 日 | 即时发布

天星银行携手港大举办联校案例比赛 五名学生获实习机会

天星银行联同香港大学举办的联校案例比赛 2024 于昨日（4 月 14 日）在香港大学圆满举办。来自香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港城市大学四间顶尖学府的 16 支队伍进行激烈角逐，最终冠军由香港大学的 NAWN Consulting 团队获得。香港科技大学的 Mars Advisory 团队和香港大学的 Vinco Consulting 团队分别获得亚军和季军。最佳表现奖则由香港科技大学 Delta Consulting 团队的 Adrian Lau 获得。冠军团队四名成员及最佳表现者将有机会在今年 6-8 月前往天星银行展开实习。





(图片：天星银行首席财务官姜婷女士，首席风险官谷德荣先生及港大经管学院助理院长（本科）梁小菁教授为冠军团队及最佳表现奖得主颁发奖杯)

是次案例比赛以「Crafting a Profitable Future」为主题。天星银行、港大经管学院及其学生组织 - 港大国际案例学会组成之筹委会在比赛前两天提供案例数据给参赛者，然后参赛队伍随即展开这项为期 48 小时的真实商业案例挑战，并向评委团们呈现他们的最终方案。

香港大学×天星银行联校案例比赛 2024 旨在提供一个促进学生相互学习、搭建人脉网络以及交流思想的平台。参加案例比赛的学生亦能够获得提升案例分析和演示能力的机会。赛后，天星银行首席财务官姜婷表示：「今天提出的所有想法都为我们的业务标志着一个光明的未来，我们需要这些创新的意念。」天星银行首席风险官谷德荣也表示：「我们能感受到学生们的热情、活力和投入。我希望他们已经从比赛中汲取经验并为将来成为商业领袖做好了准备。」

港大经管学院助理院长（本科）梁小菁教授表示：「我很高兴见证了来自城大、中大、港大和科大的 16 支精英学生队伍积极参与比赛及投入其中，并对你们的高质量成果感到非常自豪」。除了提供奖学金之外，天星银行在案例撰写方面提供宝贵的意见，并在行业讲座中作深入的行业分享。比赛当天更全力支持分组赛和总决赛的评审工作。「我们非常感谢天星银行与港大经管学院合作，培养香港的未来领袖！」

决赛评审小组中来自不同行业的经验丰富的专业人士和高级主管，包括埃森哲大中华区管理咨询董事总经理黄雪明女士，香港会计师公会理事会成员廖国泰先生及 Relearn

Education Limited 首席顾问谭文生先生均赞扬决赛队伍出众的演讲技巧。他们还提供了宝贵的反馈和建议，进一步改善及提升学生们的软实力。

比赛前一周，天星银行创新和支付管理业务负责人 Eddie Rong 现身香港大学，在一场以金融科技为主题的讲座上，分享了虚拟银行产业知识，以及金融科技、创新与支付的最新趋势。



(图片：全体嘉宾及参赛者合照)

传媒查询：

伟达公共关系顾问

airstarbank@hkstrategies.com